

Rectificatie

Plaatsing arbeidsgehandicapten

Boven de publicatie van het besluit van het Centraal Bestuur Arbeidsvoorziening betreffende de wijziging van de subsidieregeling plaatsing gehandicapten staat een onjuiste kop. In plaats van 'Wijziging I Subsidieregeling plaatsing gehandicapten 1999' moet worden gelezen: Wijziging I Subsidieregeling plaatsing gehandicapten 1998.